

“博大技术”代表着中原泌尿男科发展方向

——郑州博大泌尿外科医院权威技术在国际会议上倍受推崇

“博大技术”受到与会专家的一致推荐

郑州博大泌尿外科医院作为中原地区首家专业泌尿外科医院,也是河南省内唯一的一家受到GIAF2010组委会邀请的专业泌尿外科医院,为了能够更好地展示河南地区的泌尿外科技术实力,全院上下经过一个月的认真准备,郑州博大泌尿外科医院专家决定带去医院最新研发的“前列腺疾病分型诊疗技术”,与国际国内的泌尿男科同行进行交流探讨。

在3月20日的泌尿外科学专场报告会中,郑州博大泌尿外科医院王向东院长和张理军主任分别就“前列腺疾病分型诊疗技术”中的“智源肽技术”和“涡流磁技术”两个专项技术做了主题演讲。王向东院长带去的《智源肽前列腺治疗系统临床应用体会》和张理军主任所做的《涡流磁透析治疗系统治疗前列腺疾病1866临床分析》专题演讲受到与会专家的一致肯定。与会专家指出,这

两项技术在临床上应用,说明郑州博大泌尿外科医院在前列腺疾病的治疗上,已经走在了国内同行的前列,专家们经过讨论一致认为,智源肽前列腺治疗系统与涡流磁透析治疗系统,在治疗各类前列腺疾病方面,经过临床验证,具有“治疗时间短、疗效好、无痛苦、无创伤”等优点,受到与会专家的一直推荐,并作为大会专家组重点推广技术,在全国专业泌尿外科医院进行定点推广。

王向东:我们要把最好的泌尿外科技术带回河南

::大会演讲主题:《智源肽前列腺治疗系统临床应用体会》

在刚刚参加完会议后,郑州博大泌尿外科医院王向东院长接受了媒体专访。

王院长表示:能作为河南地区泌尿外科领域的唯一代表,受邀参加此次盛会,院方感到十分荣幸,同时也十分珍惜这次与泌尿外科同行交流和学习的机会,在充分展现我省泌尿外科学术水平的同时,也要把会上一些国际国内

最为先进的诊疗技术和诊疗理念带回河南,造福广大中原男性朋友。

据了解,郑州博大泌尿外科医院一直潜心研究泌尿男科前沿新技术,致力于解决男科、泌尿外科领域的疑难杂症,该院专家近年来曾参加过20多次国内外高级别泌尿外科学术会议,为中原男性健康事业作出了不懈努力。

据王向东院长介绍,本次会议的学术水平非常高,大会讨论了许多泌尿外科同道关心和感兴趣的论题,并对医生们的疑问进行了针对性的讨论。可以说会议内容与国际同步,体现了国内泌尿外科水平正在一步一步的与国际接轨,并达到国际先进水平。参加此次盛会,也使他们开阔了视野,为今后医院的发展指明了方向。

张理军:涡流磁透析技术治疗前列腺疾病经得起临床验证

::大会演讲主题:《涡流磁透析治疗系统治疗前列腺疾病1866临床分析》

在谈到前列腺疾病的治疗时,郑州博大泌尿外科医院前列腺分型诊疗中心的张理军主任指出,由于前列腺疾病在临床上包括急性细菌性前列腺炎、慢性细菌性前列腺炎、无菌性前列腺炎、前列腺痛、特异性前列腺炎(淋菌、真菌和寄生虫等特定病原体感染)等多达上百种单一的病症,这些病症都具有各自不同的病理特点,因此,在临床的治疗上一定要分型对症,强调个性化治疗,才能获得真正满意的疗

效。郑州博大泌尿外科医院在省内率先引进了前列腺疾病诊疗领域最为先进的涡流磁透析技术,对前列腺疾病的诊疗取得了突破性的进展。

张主任指出,涡流磁透析技术,是国际医学界广受赞誉的新技术,也是中国泌尿外科协会经多方考查和临床验证后,慎重引进并在全中国进行重点推广的高新技术。通过数万例患者的临床验证及追踪调查,涡流磁透析技术在

治疗各类前列腺疾病方面,完全符合世界卫生组织及我国提倡的“无痛、微创、安全、高效、便捷”的治疗要求,并成功的解决了前列腺疾病反复发作、迁延难愈的难题,是目前国际上治疗前列腺炎、前列腺增生最为先进的诊疗技术之一。郑州博大泌尿外科医院自引进该技术以来,已经在临床上成功治愈了2000余例前列腺疾病患者,得到了业界的一直认可和称赞。

3月18~21日,第四届长城国际男科论坛在北京大学深圳医院召开,来自全球10多个国家的500余名专家在四天的会议和手术演示中,共同探讨了泌尿男科领域最新医疗成果。郑州博大泌尿外科医院作为河南地区唯一受邀单位出席会议。会上,郑州博大泌尿外科医院不仅代表河南向国际国内的泌尿男科同行充分展示了自身的泌尿外科技术实力,同时也表示将把更多的国际国内最为先进的泌尿男科诊疗技术、诊疗设备、诊疗理念带回河南,造福更多的中原男性朋友。同时,王向东院长带去的《智源肽前列腺治疗系统临床应用体会》和张理军主任所做的《涡流磁透析治疗系统治疗前列腺疾病1866临床分析》专题演讲双双被评为大会优秀论文二等奖。



河南省首席泌尿生殖 健康咨询专线 (免省内长途费)
400-8830-120

郑州博大泌尿外科医院

北京大学医学部技术协作单位

八项权威新技术 男性健康首选

前列腺分型诊疗技术 避免诊疗过程的各种症结,率先在省内开创了治疗前列腺疾病诊疗新格局,其技术的优势表现在分型准确,技术成熟,快速康复。

Sp超脉冲等离子双极电切系统-前列腺增生 可视低温,无痛电切,双极防护,被称为前列腺增生切除手术的“金标准”。

男性功能障碍六联疗法 该技术强调中西结合,对症施治,配合超导技术,激活患者身心活力。全面“破解”男性功能障碍因素,恢复男性正常功能。

ABC基因阻断术-生殖感染 有效的干扰病毒的基因表达过程,迅速消除病毒产生的症状,防止感染再次复发。能有效治疗各种支原体、衣原体等引起的尿道炎、精囊炎、睾丸炎等泌尿生殖感染疾病。

涡流磁透析系统-前列腺疾病 一通脂质包膜,二通尿道,三通尿道,治疗前列腺,只需三步,杜绝复发。

PENIS背神经高选择性阻滞术-生理功能障碍 技术全面升级,微创手术治疗“早泄”的首选技术。

Vinci(达芬奇)光波离子生殖整形术 轻松割包皮,安全三部曲,“小切口”“无痛苦”“保持自然”。

“腔内场效应”技术-前列腺炎 利用电热蛋白凝固效应,疏通前列腺腺小管,促使病菌毒素、脓性阻塞物排出体外,从而改善腺管内部环境。专业治疗各种急慢性前列腺炎。

郑州博大泌尿外科医院
ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL
—— 郑州博大男科研究院 ——

北大医疗集团授权管理
北京大学医学部技术合作单位
全国50家省市品牌连锁医院
河南省显微/微创手术临床基地

河南省首席泌尿生殖 健康咨询专线
0371-653 99999
地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东) <http://www.bdmn99999.com>